

紫薇一村社区全方位宣传引导,让文明养犬观念深入人心—— “宠”爱有方不掉“链”



本报记者 王泉 通讯员 施琳莉

“阿姨,在小区遛狗必须要拴狗链,这是文明养犬倡议书和宣传彩页,您了解下。”4月24日,在紫薇一村社区,社区工作人员向居民发放文明养犬宣传单,引导居民依法依规养犬,营造文明有序的生活

环境。文明养犬不仅体现一个公民的良好素质,也展示了一个社会、一座城市的文明程度。今年以来,紫薇一村社区通过上门走访、深入调查,摸排社区养犬数量,掌握第一手数据资料。在此基础上,成立文明养犬管理小组,依托工作人员、网格员、志愿者等,强化养犬行为的日常监督和管理。管人不如管己,文明养犬需要自我意识的提升。全方位、多角度、广覆盖的宣传,让文明养犬意识深入人心。一方面,社区通过悬挂横幅、发放宣传册、举办讲座、

利用党日活动等方式,向养犬人士传达正确观念,引导居民办理犬证、普及文明养犬知识等;另一方面,社区还积极与物业公司、市小动物保护协会协同配合,通过爱心领养代替遗弃等方式,共同推广文明养犬理念。“之前,家中养着一条大型犬,社区志愿者入户宣传后,我知道城区不允许饲养大型犬,就把它放在农村饲养。”养犬10多年的李先生说,作为一名养犬人,不能因为自己爱狗、养狗而影响他人,只有依法养犬、文明养犬,社区才会更和谐。宠物狗随地大小便,令不少居民头疼。紫薇一村社区在小区多处设立了犬便

箱,里面定期放置犬便袋和纸巾,让狗主人妥善处理好狗狗的粪便,保护小区环境卫生。“文明养犬是我们每个养犬人的义务。”社区居民潘女士说,遛狗人现在几乎个个牵绳、手拿袋子,在小区里散步,再也不怕踩到狗屎了。“今年一季度,社区内只发生1例遛狗乱排便、2例遛狗不牵绳行为。”紫薇一村社区工作人员宋琳琳介绍,下一阶段,社区将继续完善文明养犬管理制度,加强宣传教育工作,提高养犬者的文明素质,为居民营造更加美好、和谐的生活环境。

按需筑巢,让安置房成安心房

(上接第1版)

拿房票可选房、办理物业费缴纳等相关手续,茅卫东在工作人员的指引下不到20分钟便拿到了位于云图时光一期的新房钥匙。“小区环境很好,绿化、卫生设施都很到位,还设置了人车分离,这让我非常满意。”茅卫东笑着告诉记者。

为方便搬迁户快速办理相关手续,汇龙镇城建指挥部当天将办公地点搬到了云图时光售楼部。“克明村这一批搬迁户共326户,截至2月27日下午4点,在云图时光一期选房102套,办理好手续77套。”克明村党总支书记施胜介绍,房票政策的推出,得到了搬迁村民的积极响应,余下尚未选房的村民还可以在三四月份选择云图时光二期的新房,可供选房的数量可满足该批搬迁村民的需求。

“房票安置是创新做法,刚开始少数搬迁户不理解,观望等待。对此,我们没有急于求成,而是循序渐进逐渐铺开。”汇龙镇副镇长陈程告诉记者,汇龙镇专门成立房票安置专班,走村入户向搬迁户面对面解读政策,解答他们提出的问题,化解他们心中的疑虑。

多样选择搬迁户实现安居梦 根据市城建交通工程总指挥部统一安排,市区中央大道北侧房屋搬迁区域作为房票试点区域,在全市率先开展房票安置。陈程介绍:“这批搬迁户去年9月搬迁,今年2月拿到新房,历时仅5个月。可以说,房票政策大大缩短了搬迁过渡的时长。”

通过房票政策,将搬迁安置面积以货币化形式用于新房的购买,搬迁户可以根据自身需要合理选择不同面积的新房;选房的范围也从以往指定的安置房区域拓展为指定的安置房和商品房区域,选择面更广。

房票安置得到了绝大部分搬迁户的欢迎,汇龙镇在克明村房票安置工作一炮打响后,继续在其他搬迁村推行房票安置工作。将绿地健康城三期B东区房源及滨江新城一期、二期多套政府安置房作为森林公园首期(取丰村)及生命健康科技城二期(取丰、近江村)搬迁户的安置房房源,目前已开出房票逾1000张。

北新镇随即在4月12日至15日成功组织了安联村三和港水源保护区项目和小花洲村西郊景观带项目的搬迁户安置选房工作。丽都名苑作为安置房房源,共提供了732套安置房,其中已定房585套,剩余147套。在选房过程中,搬迁户都根据自己的需求和实际情况,选择合适的房源。

截至目前,通过房票安置等方式,全市因房屋搬迁在外过渡4年以上的搬迁户安置房已全部得到落实。副市长陈红飞表示:“房票”安置方式为搬迁群众提供了更多的选择权,实实在在得到实惠,有效缩短了安置周期,优化房地产供需结构,最大程度保障搬迁群众权益,助力群众实现安居梦,同时也是促进房地产市场健康发展的有力措施,真正一举多得。

新闻短播

海复派出所宣传整治网络谣言

本报讯 4月22日,海复派出所组织民警深入均里村开展打击整治网络谣言、网络暴力专项行动宣传活动。活动现场,民警讲解网络谣言和网络暴力概念、种类以及表现形式,普及相关法律法规知识,引导居民保持理性判断,不轻信、不传播网络不实信息。(薛白)

南阳镇卫生院科普糖尿病知识

本报讯 日前,南阳镇卫生院举行糖尿病精细化管理首场活动。现场,医护人员介绍管理活动服务模式、规则、政策措施、知识技能等,为市民测量血压、血糖,并结合具体案例普及合理饮食知识,提出医疗建议。(郁峰)

东海镇建民村宣传垃圾分类

本报讯 近日,东海镇建民村开展“见‘圾’行事,变废为宝”垃圾分类主题活动。宣讲员讲解垃圾如何分类、建筑垃圾如何处理等知识。与会人员在垃圾分类倡议书上签名,承诺从身边小事做起,主动参与垃圾分类。(许灵浩)

碧桂园控违拆违宣传形式多样

本报讯 近日,碧桂园社区组织开展控违宣传活动。社区通过小区电子屏、悬挂横幅、发放宣传资料等形式,详细介绍违法建设定义、危害及后果,让居民明白控违工作的意义,引导居民自觉遵守规章制度,共同守护美好家园。(施向前)

职工新村加强征兵政策宣传

本报讯 近日,职工新村社区积极开展征兵宣传活动。社区通过微信网格群、公众号、电子显示屏等媒介,推送宣传视频,并现场发放征兵宣传册,广泛宣传征兵政策,鼓励青年踊跃报名、投身军营、报效祖国。(黄健)



流水线赶订单

4月25日,江苏西欧电子有限公司车间内,工人在忙碌生产。该公司主要生产通用仪器仪表、电子测量仪器、输配电及控制设备等。今年新增1条三相表自动化流水线,年产量增加50万件,目前在手订单达1亿元。 本报记者 姜新春摄

治理环境违法,公众力量不可少

日前,为严厉打击非法倾倒、堆放固体废物等违法行为,充分发挥社会监督优势,南通市生态环境局现面向社会广泛收集非法倾倒、堆放固体废物违法线索,欢迎广大人民群众积极参与。生态环境的好坏,与每个人的利益息息相关。只有充分相信群众、发动群众、依靠群众,构建多方共治生态环保格局,才能持续擦亮文明城市的生态底色。正如南通市出台《南通市生态环境违法

行为举报奖励办法(试行)》,就是从制度层面给予了保障,更能调动人民群众的积极性和主动性。从以往暴露出来的环境污染典型案例中不难发现,伴随着生态环境违法行为日益呈现出隐蔽化、专业化等特点,执法难度进一步加大,迫切需要进一步创新手段,充分发动群众力量,扩大违法行为线索来源。进一步看,公众举报环境污染,既是义务,也是权利。构筑人人参与、个个监督的生态环保社会共治格局,重奖污染举报是题中

应有之义。而重奖污染举报,既彰显了政府鼓励生态环保社会监督的决心与诚意,也是构建生态环保社会共治大局的重要举措。毋庸置疑,生态环境保护作为一项长期性、基础性工作,依然任重道远。环保执法只有“牙齿”锋利,才能精准有力地打击环境违法犯罪行为。同样,对环境违法行为要做到“人人喊打”,才能有效震慑不法分子。各地应逐步制定环境违法行为举报奖励办法,动员社会组织和公众共同参与生态环境保护,鼓励群众通过电

话、来访、互联网平台等多种途径,举报环境违法行为。各地生态环境主管部门应根据举报的内容、性质以及违法行为危害程度,分级进行物质奖励,最终让各种环境违法行为成为“过街老鼠”。 南通日报



国家安全 你我共筑

政治安全	军事安全	国土安全	经济安全	金融安全
文化安全	社会安全	科技安全	网络安全	粮食安全
生态安全	资源安全	核安全	海外利益安全	太空安全
深海安全	极地安全	生物安全	人工智能安全	数据安全